

ТРАДИЦИИ

ОСЕННИЙ СЮРПРИЗ ДЛЯ...

*... А в зале - праздничное настроенье,
Открыты настежь двери заведения.
Как хорошо семьей большой собраться,
Отбросив все заботы, хлопоты и лень,
Друг другу в уважении признаться
И провести семьею этот день!*



Эти стихи в начале текста - не просто красивые строчки. Ежегодно стены Детской школы искусств покидают выпускники. А пока они постигают прекрасное, вместе с нами сотрудничают их родители: они становятся любителями и ценителями музыки, театра и живописи.

На смену старшеклассникам приходят первоклашки, которым только предстоит знакомство с волшебным миром искусства. Каждый год для них организуется праздник «Посвящение в первоклассники» - это замечательная традиция, старательно поддерживаемая Детской школой искусств, это первый робкий шаг учащихся на пути к искусству, которое со временем станет частью их жизни. Поэтому в этот важный для первоклашек день организаторы постарались устроить для них и родителей настоящее торжество с ве-

сельными конкурсами, викторинами и концертными номерами, подготовленными ребятами музыкального и театрального отделений.

По окончании праздника всем начинающим юным музыкантам и художникам были торжественно вручены Свидетельства учащихся Детской школы искусств.

Надеемся, что эти ребята, только начинающие постигать волшебный мир звуков и красок, научатся ценить прекрасное и со временем внесут свой вклад в формирование культурной жизни нашего округа!

А мы, преподаватели, пожелаем нашим первоклассникам самого главного: «Пусть огонь творчества в их сердцах не погаснет никогда!»

«Пели» саксофон
и флейта

Социокультурный проект «Детская филармония» помогает жителям поселка приобщаться к прекрасному миру искусства, а одаренным учащимся школы проявлять свои творческие способности и выступать на различных площадках городского округа Верх-Нейвинский.

Открытие концертного сезона Детская филармония начала в октябре с беседы-концерта «Музыкальный сундучок» для детей детского сада «Солнышко».

С большим вниманием и интересом маленькие зрители слушали музыкальные произведения исполненные учащимися школы на различных духовых инструментах. Каждое музыкальное произведение учащихся сопровождалось поэтическими эпиграфами, что помогало детям более полно понять музыкальный образ услышанной музыки.

Положительные эмоции они выразили дружными аплодисментами: Николаю Белоусову (саксофон), Анне Казанцевой (блок-флейта, саксофон сопрано), Алексею Касацкому (саксофон) и Денису Коржукову (саксофон) (на фото). Неожиданный сюрприз для детей приготовила ведущая концерта преподаватель по классу духовых инструментов Юлия Черкашова. Она виртуозно исполнила произведения на кларнете.

Второе выступление артистов Детской филармонии было предназначено для воспитанников клуба «Казачья доблесть» и волонтеров движения «Азимут» Центра дополнительного образования. Они не только слушали исполнителей, но и получили определенные знания о музыкальных инструментах, праздниках, о традициях родного края. В этот день звучали: фортепиано, флейта, гитара, саксофон, синтезатор. Мастерски исполнили произведения Лауреаты международных и всероссийских конкурсов ансамбль народной песни «Задоринки» и инструментальный ансамбль «Верх-Нейвинские ложки». А в фойе первого этажа Детской школы искусств была оформлена выставка работ учащихся художественного отделения.

Концерты Детской филармонии - мощный стимул для творческого роста наших юных музыкантов и артистов и участия их в детских конкурсах различных уровней.

Детская школа искусств благодарит администрацию детского сада «Солнышко» и Центра дополнительного образования за активное сотрудничество.